|

N
A

1
CADDY® 240 MACROFIX M8/M10

XomyT ¢ 2 BUHTamMn U KOMOUHUPOBaAHHON =
npucoeanHuTenbHon rankon M8/M10 :

® Yno6HbI MOHTax 6narogopA OAHOCTOPOHHEMY 3aMKy

e PesuHoBana nsonauuna 3NAM gna wymomnsonaymm
cornacHo DIN 4109

¢ BuHT M6 (+ 101 mm = M8) ¢ uMnuHOpPUYECKO roloBKOM
C KOMOGUHMPOBAHHbIM LUNNLEM (MPAMbIM U KpecToobpasHbIM)

¥
EEI ? mdm Bmme SextL ﬁb @ kg/1

400078 1/4 12-14 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 150 | 0,06

400079 3/8 15-19 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 150 | 0,06 e [lokpbITUE: rasibBAHNYECKOE MOKPbLITUE LIUHKOM
400080 1/2 21-23 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,07 e CtanbHou npodunb (B x S)

400081 3/4 26-28 20x1,5 M6x20 1000 100 0,08 e 1nA pr6 onameTpom oT 12 go 212 mm
400082 1 32-35 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 75 | 0,09 e HomMuHanbHble TeMnepaTypbi:

400083 11/4 40-43 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 50 | 0,10 ot -50°C po +110°C

400084 44-49 | 20x2,0 | M6x20 | 1300 50 | 0,12 e Knacc orHectonkoctun B2 cornacHo DIN 4102
400085 11/2 50-56 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,13

400086 2 57-61 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,14

400087 63-67 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,15

400088 70-73 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,16

400089 | 21/2 74-80 | 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,18

400090 3 83-91 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,21

400091 101-106| 23x2,5 | M6x25 | 2200 25 | 0,31

400092 4 108-114| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,34

400093 115-116| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,36

400094 125 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,37

400095 131-135| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,39

400096 136-139| 23x2,5 | M8x25 | 2200 25 | 0,39

400097 140-144| 23x2,5 | M8x30 | 2200 25 | 0,36

400098 5 159-163| 23x2,5 | M8x30 | 2200 20 | 043 ;

400099 | 6 | 165-169| 23x2,5 | M8x30 | 2200 | 20 | 0,44 +h
400100 193-200] 25x3,0 | M8x30 | 2500 | 10 | 0,64 B 2
400101 210-212] 25x3,0 | M8x30 | 2500 | 10 | 0,65 DiNetos  DWewoz  -50°%110°

CADDY® 250 MACROFIX M8

XomyT ¢ 2 BUHTaMU U C NPUCOEANHUTEJIbHON
rankon M8

e PesnHoBana nsonauuna INAM gna wymounsonauymmn cornacHo DIN 4109

e MHorogyHkUMOHanbHbIN BUHT M6 C WwecTurpaHHom
KOMOGUHMPOBAHHOW rONIOBKON (NpAMON 1 KpecToobpa3Ho),
B KOMMJieKkTe ¢ pukecupytowen warnbon

e [loKpbITME: ranbBaHNYECKOE MOKPbITUE LLUHKOM

e CranbHou npocdunb 20 x 1,5 mm (B x S)

e lna Tpy6 anametpom oT 12 o 63 Mm

¢ HomunHanbHble TeMnepaTtypbl: oT -50°C go +110°C
e Knacc orHectonkoctu B2 cornacHo DIN 4102

¥
(1) d BxS L
EE] " mm mm Sex (ﬁb @ kg/1
595800 1/4 12-15 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 0,05
595810 3/8 15-19 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 0,05

595820 12 20-24 | 20x1,5 | Mé6x20 | 1000 | 100 | 0,06
595830 3/4 25-30 | 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,06

595840 1 32-37 20x1,5 | M6x20 | 1000 | 100 | 0,07

595850 11/4 40-45 20x1,5 | M6x25 | 1000 50 | 0,09

595858 44-49 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,09

595851 11/2 48-53 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,08

595852 54-58 20x2,0 | M6x25 | 1300 50 | 0,09

595853 2 59-63 20x2,0 ' M6x25 ' 1300 50 ' 0,11 k‘ : E|
“'- AN "Nnar TexHuk CepBuc YkpauHa" XapbkoBckuii onnman \,_‘ : :E
"f \l'I_ | 41 DIN 4102 -50°/+110°
\ _-;.5 r. XapbKoB, yn. KawrtaHosas 2, 1. 057 756-24-42, 721-32-46

¢. 057 721-32-45, m06. 067 505-88-95 14 Phone: +31 (0)13 58 35 400

- E-mail: kharkov@liagtechnik.com.ua
- www.liag.prom.ua www.liagtechnik.com.ua

WWW.erico.com



